

JEGYZŐKÖNYV

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal Arló, Ady Endre út 162. sz. tanácstermében Arló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
2024. július 25-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Megjelent önkormányzati képviselők:

Vámos Istvánné dr.	polgármester
Bíró Ferenc	alpolgármester
Bari Gergely	képviselő
Dulai Roland	képviselő

Távollévő önkormányzati képviselő:

Balogh Edina	képviselő
Koós Karolina	képviselő
Vincze Lászlóné	képviselő

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	Jelen van
Szilágyi Sándor	bizottsági külső tag	Nem jelent meg
Dr. Springer József	bizottsági külső tag	Nem jelent meg
Póczos Andrea	Arlói Széchenyi István Általános Iskola igazgató	Nem jelent meg
Némethné Balázs Gabriella	Arlói Tengerszem Óvoda vezetője	Jelen van
Szűcs Katalin	Tájház és Könyvtár vezetője	Nem jelent meg
Antal István	Arlói Turisztikai és Közösségi Kft. ügyvezetője	Nem jelent meg
Nagy Tibor	Arlói Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője	Nem jelent meg
Nagy Tiborné	Arlói Közéletért és Kultúráért Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Vincze László	Polgárőr Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Tőkés György	plébános	Nem jelent meg
Pozsár Istvánné	Nőklub vezetője	Nem jelent meg
Sipos Dénesné	Csillagfűrt Néptánc Egyesület vezetője	Nem jelent meg
Dankovics Kitti	jegyzőkönyvvezető	Jelen van

Vámos Istvánné dr.: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, 4 képviselő van jelen. 2. napirendi pontként javaslom felvenni az Arlói Tengerszem Óvoda SZMSZ módosítását. Az 1. napirendi pontot Koós Karolina írásos nyilatkozatában foglaltakra tekintettel kérem zárt ülés keretében tárgyalni. Kérem, szavazzunk a napirendek elfogadásáról és a zárt ülés tartásáról.

A napirendet a jelenlévő képviselők 4 igen szavazattal, egyhangúan az alábbiak szerint fogadják el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

1. Tájékoztató az Arlói Tengersizem Óvodában kialakult helyzetről
2. Arlói Tengersizem Óvoda SZMSZ módosítása

Tárgyalt napirendi pontok:

2) napirendi pont

Arlói Tengersizem Óvoda SZMSZ módosítása

A napirendi pont előterjesztője: Vámos Istvánné dr. polgármester
Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Klisóczkiné Papp Andrea: Mivel az igazgató tartós betegállományban lesz és a feladatait megbízott helyettes fogja ellátni, ezért az SZMSZ-t ennek megfelelően módosítani kell. Annyival kell kiegészíteni a 3. A vezetők közötti feladatmegosztás pontot, hogy „Az igazgató tartós távolléte esetén az igazgatóhelyettes által ellátandó helyettesítés teljes körű. A teljes vezetői jogkör gyakorlására való megbízás a fenntartó által történik, melyet a dolgozók tudomására kell hozni (értesítés, kifüggesztés)”.

Némethné Balázs Gabriella: Ez konkrétan nem szerepelt az SZMSZ-ben és ez szükséges ahhoz, hogy a helyettes lássa el a feladatokat a tartós távollét alatt.

Vámos Istvánné dr.: Kérem, szavazzunk az Arlói Tengersizem Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának elfogadásáról.

A képviselő-testület 4 jelenlévő tagja 4 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 86/2024. (VII. 25.) határozata az Arlói Tengersizem Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az Arlói Tengersizem Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását az előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: 2024. július 31.

Felelős: Némethné Balázs Gabriella igazgató

Vámos Istvánné dr.: Kérem, szavazzunk arról, hogy Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. augusztus 1-jétől felhatalmazza az igazgató helyettes az igazgató

tartós távollétében a teljes vezetői jogkör gyakorlásával, melyet a dolgozók tudomására kell hozni (értesítés, kifüggesztés).

A képviselő-testület 4 jelenlévő tagja 4 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
87/2024. (VII. 25.) határozata
az Arlói Tengerszem Óvoda igazgató helyettesének vezetői jogkörrel
történő felhatalmazásáról**


Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. augusztus 1-jétől felhatalmazza az igazgató helyettest az igazgató tartós távollétében a teljes vezetői jogkör gyakorlásával, melyet a dolgozók tudomására kell hozni (értesítés, kifüggesztés).

Határidő: 2024. július 31.


Felelős: Vámos Istvánné dr. polgármester

Nincs több napirendi pont, a polgármester bezárja az ülést.

K. m. f.


Vámos Istvánné dr.
polgármester




Klisóczkiné Papp Andrea
jegyző


Dankovics Kitti
jegyzőkönyvvezető

